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О порядке предоставления
формы № П-5(м)

Руководителю

Уважаемый руководитель!

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Пермскому краю
уведомляет о необходимости предоставления в 2024 году отчета по форме федерального
статистического наблюдения № П-5(м) «Основные сведения о деятельности организации» (далее –
форма № П-5(м)), утвержденной приказом Росстата от 31 июля 2023 г. № 365 (с изменениями от 11
января 2024 г. № 3). Периодичность представления формы – квартальная.

Сведения по форме № П-5(м) предоставляются юридическими лицами (кроме субъектов малого
предпринимательства, кредитных организаций, некредитных финансовых организаций и владельцев
лицензии на добычу полезных ископаемых), у которых в течение двух предыдущих лет средняя
численность работников не превышает 15 человек, включая работающих по совместительству и
договорам гражданско-правого характера, и в течение двух предыдущих лет годовой оборот
организации не превышает 800 млн рублей.

Некоммерческие организации предоставляют форму при осуществлении приносящей доход
деятельности.

Форму предоставляют также филиалы, представительства и подразделения действующих на
территории Российской Федерации иностранных организаций в порядке, установленном для
юридических лиц.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений форма заполняется как по
каждому обособленному подразделению, за исключением осуществляющих деятельность за пределами
Российской Федерации, так и по юридическому лицу без этих обособленных подразделений.

Заполненная форма предоставляется в территориальные органы Росстата по месту фактического
осуществления деятельности юридического лица (обособленного подразделения).

Форма должна быть заполнена в соответствии с прилагаемыми к ней указаниями,
утвержденными приказом Росстата от 26 декабря 2023 г. № 693, в тех единицах измерения, которые
указаны в форме.

Обращаем внимание на заполнение показателей формы № П-5(м) некоммерческими
организациями.
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В разделе 1 по строке 01 ТСЖ, ТСН отражают доход от сдачи в аренду общего имущества
(помещений, мест под рекламу и прочее), а также от иных видов деятельности по выполнению работ и
оказанию услуг на сторону. Деятельность ТСЖ, ТСН по эксплуатации, содержанию и ремонту жилого
фонда не отражается.

Некоммерческие организации по строке 01 не отражают целевое финансирование учредителя на
содержание организации и ведение уставной деятельности, гранты, членские, паевые взносы,
пожертвования и т.п.

Также в форме не отражаются пени, проценты и иные доходы по ценным бумагам, выручка от
продажи основных средств.

Бланк формы № П-5(м), указания по заполнению и XML-шаблон размещены на
официальных сайтах Росстата rosstat.gov.ru/ и Пермьстата 59.rosstat.gov.ru/ в рубрике Главная
страница / Респондентам / Формы федерального статистического наблюдения и формы
бухгалтерской (финансовой) отчетности / Альбом форм федерального статистического
наблюдения / форма № П-5(м) / год 2024.

Напоминаем о недопустимости использования для предоставления отчетности XML-
шаблонов предыдущего года.

При отсутствии в отчетном периоде наблюдаемого по форме события или хозяйственной
деятельности организации в Пермьстат необходимо направить «пустой» отчет, в котором нужно
заполнить только титульный лист формы, в остальных разделах – не указывать никаких значений,
в том числе нулей и прочерков.

Сведения по форме № П-5(м) должны быть предоставлены организациями в Пермьстат в срок,
указанный на бланке, – с 1-го по 10-й рабочий день после отчетного периода.

Обращаем внимание, в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2007 г.
№ 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской
Федерации» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. № 620 «Об
условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и
административных данных субъектам официального статистического учета», с учетом последних
изменений, все респонденты обязаны предоставлять первичные статистические данные по формам
федерального статистического наблюдения исключительно в форме документа, подписанного
электронной подписью, через систему Web-сбора или через специализированных операторов связи.
Прием первичных статистических данных на бумажных носителях исключается.

Непредоставление первичных статистических данных или несвоевременное предоставление этих
данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет
ответственность, установленную ст. 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях, а именно: наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от
10 000 до 20 000 руб., на юридических лиц – от 20 000 до 70 000 руб.; повторное совершение
правонарушения ‒ наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 30 000 до
50 000 руб., на юридических лиц – от 100 000 до 150 000 руб.

По вопросам обращаться в Отдел статистики цен и финансов Пермьстата на электронный адрес:
59.ershovaea@rosstat.gov.ru или по телефону +7 (342) 233-25-44 доб. 1-09#.
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